
فوتبال ایران

  بازگشت لژیونر آبادانی 
به صنعت نفت

مسئولان باشگاه صنعت نفت آبادان طبق لیستی 
که مسعود شجاعی در اختیارشان قرار داده به 
سرعت مشغول جذب بازیکن هستند تا هر چه 
سریع‌تر تیم‌شان کامل شود. بر همین اساس 
رضا یزداندوست مدافع آبادانی در این فصل با 
پیراهن زرد طلایی به میدان خواهد رفت و قرارداد 
او یکساله است. یزداندوست که سابقه بازی در 
تیم‌های الیرموک کویت و متالورگ ازبکستان را 
دارد توانسته پنج گل در این ۲ لیگ به ثمر برساند. 
نفت مسجدسلیمان، تراکتور تبریز، پدیده 
مشهد، صنعت‌نفت آبادان، استقلال خوزستان و 
مس رفسنجان، تیم‌هایی هستند که یزداندوست 

در آنها سابقه بازی دارد.
 

ع را به تیم‌های   گل‌گهر، زار
داخلی نمی‌دهد

ع مدافع گل‌گهر  از روزی که نام محمدمهدی زار
در لیست خرید ابراهیم کارتال سرمربی وقت 
پرسپولیس قرار گرفت، حرف و حدیث‌های 
بسیاری پیرامون این انتقال شنیده و بعضاً تکذیب 
هم شد. حالا باشگاه سیرجانی آب پاکی را روی 
دست تمام مشتریان داخلی ریخت. به نظر 
می‌رسد که آنها خیال فروش به تیم‌های لیگ 
برتری را ندارند. اصغر حدیدی رئیس هیأت مدیره 
باشگاه گل‌گهر سیرجان در این باره می‌گوید: »اگر 
ع به روسیه نرود، در گل‌گهر می‌ماند و راهی  زار

تیم دیگری نخواهد شد.«
 

بعد از انتقال غندی‌پور

توافقات پیکان با شباب‌الاهلی 
ادامه دارد

باشگاه پیکان بعد از انتقال رضا غندی‌پور به 
شباب‌الاهلی امارات، توافقات همکاری دیگری 
را نیز با این باشگاه در دستور کار دارند. نقی 
نائیجی، مدیرعامل باشگاه پیکان در جریان سفر 
اخیر خود به کشور امارات، جلسات متعددی 
با مدیران شباب‌الاهلی داشت و از امکانات 
این باشگاه بازدید کرد. مدیران دو باشگاه برای 
فعالیت‌های مشترک و مستمر به توافقات 
مناسبی دست پیدا کردند که جزئیات و نحوه 
همکاری‌های دو طرف بزودی اعلام خواهد شد.

 

رأی کمیته استیناف به نفع ما است

نفتی‌های مسجدسلیمان خودشان 
را لیگ یکی می‌دانند

دعوای دو باشگاه نفت مسجدسلیمان و داماش 
گیلان بر سر استفاده از یک بازیکن غیر مجاز 
همچنان ادامه دارد و هر دو طرف خودشان را 
لیگ یکی می‌دانند، در حالی که در پایان فصل 
گذشته تیم جنوبی به لیگ دسته دوم سقوط 
کرد. سجاد مهدی‌پور مدیرعامل باشگاه نفت 
مسجدسلیمان به ضرس قاطع حرف از اعلام 
رأی به نفع خودشان را مطرح می‌کند: »بر 
اساس رأی نهایی و قانونی صادر شده از سوی 
کمیته استیناف، صراحتاً اعلام شده بازگشت یک 
امتیاز به تیم داماش گیلان فاقد وجاهت قانونی 
بوده و این رأی به‌ وضوح بر حقانیت باشگاه نفت 

مسجدسلیمان تأکید دارد.
 متأسفانه برخی شایعات و مطالب غیرواقعی مبنی 
بر سقوط نفت به لیگ ۲ منتشر شد، در حالی که 
کمیته استیناف فدراسیون فوتبال به‌صراحت و با 
استناد به ماده ۸۹ آیین‌نامه انضباطی اعلام کرده 
است که بازگرداندن یک امتیاز به باشگاه داماش 
گیان فاقد وجاهت قانونی بوده و این امتیاز 
باید از تیم مذکور کسر شود. حتی این کمیته با 
تأکید بر مفاد صریح ماده ۸۹، تصریح کرده است 
که رأی صادره قطعی، لازم‌الاجرا، غیرقابل تغییر 
و به‌هیچ‌وجه قابل نقض نیست و یک امتیاز از 
تیم داماش گیلان باید کسر شود.« اما اگر این 
موضوع به طور رسمی اعام شود در آن صورت 
حتماً داماشی‌ها شکایت‌شان را به CAS می‌برند: 
»در صورت اعتراض باشگاه داماش گیان، تنها 
مسیر ممکن، ارجاع موضوع به دادگاه بین‌المللی 
حکمیت ورزش )CAS( خواهد بود. مطابق ماده 
۸۹ مقررات انضباطی فدراسیون، حق با باشگاه 
نفت مسجدسلیمان است و شکایت به CAS نیز 
فاقد تأثیر بر رأی قطعی صادره خواهد بود و برای 
باشگاه داماش ثمری نخواهد داشت. به هر حال 
قرار شد طی روزهای آینده از طریق سایت رسمی 

فدراسیون فوتبال رأی نهایی منتشر شود.«
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برش

 کاپیتانی نورافکن در کنار حاج‌صفی
نورافکن در فصل گذشته یکی از مهره‌های کلیدی ملوان بود. حضورش در انزلی برخلاف انتظار یک دوره صرفاً 
گذرا نبود؛ او با جدیت بازی کرد، بازوبند بست، شوت زد و در خط میانی نقشی فراتر از یک بازیکن قرضی ایفا 
کرد. همین کیفیت بالا باعث شد که حالا در بازگشت به اصفهان، از همان ابتدا چهره‌ای پرتاش و جدی در 
تمرینات سپاهان باشد. نورافکن که پس از احسان حاج‌صفی و محمد کریمی گزینه سوم کاپیتانی خواهد بود، 
رابطه‌ای مستحکم با سرمربی خود محرم نویدکیا دارد؛ دو چهره با ذهنیت مشترک در فوتبال مالکانه و تکنیکی. 
حالا در این سپاهان پخته‌تر و با ترکیبی کامل‌تر، از امید انتظار می‌رود نه‌تنها نقش رهبری در زمین را ایفا کند، 
بلکه بار دیگر همان هافبک محوری با شوت‌های مرگبار و هوش پنهان در ضدحملات باشد. در غیاب ستاره‌های 
ملی‌پوش سابق سپاهان، نورافکن حالا تبدیل به یکی از ستون‌های تیم شده؛ کسی که با تجربه بین‌المللی، 
سابقه حضور در جام ملت‌های آسیا و قابلیت بازی در چند پست، می‌تواند مهره کلیدی نویدکیا در فصل جدید 
لقب بگیرد. برای امید، فصل پیش‌رو فقط یک فصل باشگاهی نیست؛ مأموریت او روشن است: تثبیت دوباره در 
سپاهان و بازگشت مقتدرانه به تیم ملی. شاید همین انگیزه‌های چند‌لایه است که باعث شده تمریناتش این 

روزها پر از فریاد، جنب‌وجوش و شلیک‌های سنگین از پشت محوطه باشد.

فولاد یا تیم ملی؛ دوراهی عجیب یوسوپوفرکورددار کلین‌شیت و صعود در نساجی

جدیدترین سوژه از پرونده بیرانوند

 تراکتور فدراسیون را تهدید به شکایت کرد
 سپاهان مربی قهرمان را به خدمت گرفت

پین در کنار نویدکیا

با نظر فراز کمالوند، دروازه‌بان 
فصل پیش صنعت نفت آبادان به 
نساجی پیوست. کوروش ملکی حالا 
جدیدترین بازیکن تیم قائمشهری 
است تا وضعیت این تیم برای فصل 
جدید بهتر از قبل شود. ملکی در 
بدشانسی  با  گذشت  که  فصلی 
نتوانست با صنعت نفت به لیگ برتر 
صعود کند اما عملکردی فوق‌العاده 
داشت و او را به بهترین دروازه‌بان 
مسابقات لیگ یک تبدیل کرد. او در 
مجموع 38 بازی )34 بازی لیگ و 4 
بازی جام حذفی( که برای آبادانی‌ها 
به میدان رفت، توانست در 26 مسابقه 
دروازه خود را بسته نگه دارد. او با 
دریافت 15 گل خورده در طول فصل، 
آماری خارق‌العاده از خود به جای 

گذاشت و نامش را به عنوان بهترین 
دروازه‌بان مسابقات ثبت کرد. طبق 
اعام باشگاه نساجی، ملکی رکورد 
ر  ادوا تمامی  در  کلین‌شیت  ثبت 
مسابقات حرفه‌ای را در اختیار دارد. 
دیگر نکته مهم در کارنامه کوروش 
ملکی، چندبار سابقه او در صعود 
به لیگ برتر است که آخرین بار آن 
مربوط به صعود دو فصل پیش خیبر 
خرم‌آباد است. نساجی در فصلی که 
به سقوط این تیم منجر شد، لوآن 
پولی را درون دروازه خود داشت که 
یکی از بهترین گلرهای لیگ برتر بود 
و حالا با جذب کوروش ملکی ظاهراً 
قرار است همچنان ضریب اطمینان 
روی خط دروازه تیم قائمشهری بالا 

. شد با

بعد از حضور حامد لک در فولاد 
خوزستان، اخبار متعددی درباره 
احتمال جدایی اکتیر یوسوپوف 
دروازه‌بان ازبکستانی از جمع 
ح شد.  قرمزپوشان اهوازی مطر
یوسوپوف که یک فصل دیگر با 
فولاد قرارداد دارد، صحبت‌هایی 
را با مسئولان باشگاه درباره 
جدایی انجام داد، اما فعاً 

توافقی حاصل نشده است.
طبق  یوسوپوف  و  ر ین  ا ز  ا  
قراردادش در تمرینات پیش 
فصل فولاد حضور یافته و کار 
خود را جلو می‌برد و آماده فصل 

جدید می‌شود. 
درباره یوسوپوف گفته می‌شد 
برخی  ز  ا یی  ها د پیشنها که 

کشورهای دیگر دریافت کرده و 
احتمال جدایی‌اش از فولاد زیاد 
است، اما فعاً چنین اتفاقی 
نیفتاده و بعید است گلر ازبک 
از مبلغ بالای قرارداد خود به 

سادگی بگذرد. 
بازی دوستانه  یوسوپوف در 
روز جمعه فولاد مقابل گل‌گهر 
هم شانس حضور در زمین 
را به دست آورد! با این حال 
تیم  اول  گلر  که  یوسوپوف 
ملی ازبکستان است، با توجه 
به حضور حامد لک در فولاد 
احتمالاً دیگر دروازه‌بان اول این 
تیم نیست و همین امر ممکن 
است جایگاهش در تیم ملی 
کشورش را نیز به خطر بیندازد.

ونده  پر رأی  اعام  چقدر  هر 
علیرضا بیرانوند با پرسپولیس به 
درازا کشیده شود، به همان اندازه 
هم حرف و حدیث‌ها پیرامون آن 

افزایش پیدا خواهد کرد. 
حالا در آخرین اظهارنظر تراکتوری‌ها 

مدعی شدند که در صورت اعلام 
ومیت  محر و  رشان  ضر به  رأی 
دروازه‌بان این تیم به CAS شکایت 
خواهند کرد. سعید مظفری‌زاده 
مدیرعامل باشگاه تراکتور می‌گوید: 
»جلسه‌ای میان دو باشگاه ‌تراکتور 

و پرسپولیس در محل فدراسیون 
فوتبال برگزار شد. ما جلسات 
مختلفی با باشگاه‌ها داریم که این 
هم از همان جلسات بود. درباره 
پرونده آقای بیرانوند باید بگویم 
که این یک پرونده حقوقی است و 
روال خود را دارد اما قطعاً با توجه به 
نیاز کادر فنی تصمیمی برای واگذاری 
هیچ بازیکنی نداریم. با توجه به 
دفاعیات وکیل بیرانوند امیدواریم 
که در نهایت رأی به سود او صادر 
شود.« او حتی طرح شکایت به 
CAS را هم به نوعی تأیید می‌کند: 
»ما هر کاری که برای دفاع از حق 
و حقوق بازیکنان‌مان باشد انجام 
می‌دهیم. پرونده بیرانوند یک 
بحث حقوقی است و با توجه به 
مستندات امیدواریم رأی نهایی به 
سود بیرانوند باشد اما اگر رأی به 
سود بیرانوند نبود طبق روال قانونی 

پیگیر حقوق او خواهیم بود.«

 گابریل پین مربی سابق باشگاه 
استقلال و دستیار مورد علاقه 
فرهاد مجیدی به کادرفنی تیم 
سپاهان اضافه شد و محرم نویدکیا 
را در لیگ بیست و پنجم همراهی 
خواهد کرد. سپاهان با اضافه شدن 

گابریل پین قدم بزرگی پیش از 
شروع فصل برداشت و این مربی 
ایتالیایی با ساختار‌سازی بویژه در 
وضعیت دفاعی این تیم می‌تواند 
کمک بزرگی در تکامل تاکتیکی 
سپاهان داشته باشد. پین در فصل 
گذشته در البطائح امارات فعالیت 
کرد و سابقه کار در تیم‌های پارما، 
فیورنتینا، جنوای ایتالیا، گالاتاسرای 
ترکیه، والنسیا اسپانیا، النصر، 
الاتحادکلبا امارات و استقلال تهران 
را هم در کارنامه دارد و بعد از اینکه 
چند سال اخیر را همراه با مجیدی 
در فوتبال ایران و امارات حضور 
داشت دوباره به ایران بازگشته و 
این بار در اصفهان کار خود را دنبال 
می‌کند. این سرمربی ایتالیایی در 
جمع سپاهانی‌ها غریبه نیست 
و پیش از این در تیم‌های تحت 
هدایت فرهاد مجیدی سابقه 
همکاری با علیرضا ربانی مربی 

بدنساز تیم سپاهان را هم داشته 
است و حضور همزمان این دو 
مربی در سپاهان و بازگشت آنها به 
ایران اتفاق جالبی است. در زمان 
حضور پین استقلالی‌ها از عملکرد 
رضایت  مربی  این  همراهی  و 
خاصی داشتند و مربی ایتالیایی 
با ساختار‌سازی در خط دفاعی 
نقش ویژه‌ای در ثبت قهرمانی 
بدون شکست آبی پوشان داشت 
و حالا بازگشت دوباره او به ایران 
یک چالش جالب خواهد بود 
تا این مرد ایتالیایی تأثیرگذاری 
خود را بار دیگر در بالاترین سطح 
فوتبال ایران اثبات کند. گابریل 
پین بزودی در اردوی ترکیه حاضر 
خواهد شد و در کنار هادی عقیلی، 
علیرضا ربانی، محمد سواری، 
برانکو کاتیچ و احمد جمشیدیان، 
محرم نویدکیا را برای آماده‌سازی 

تیم همراهی خواهد کرد.

اودیل خامروبکف، هافبک دفاعی ۲۸ 
ساله تیم ملی ازبکستان که به‌تازگی 
با تراکتور قرارداد امضا کرده، خیلی زود 
طعم بازی در ترکیب دراگان اسکوچیچ 
را چشید. او تنها یک روز پس از امضای 
مقابل  دوستانه  بازی  در  قرارداد، 
سیواس‌اسپور ترکیه به میدان رفت تا 

پاگشای خود را در مستطیل سبز ترکیه 
برگزار کند. خامروبکف که سابقه 
بازی در تیم‌های بنیادکار، پاختاکور، 
نسف و نوف‌باخور را در کارنامه دارد، 
در پست هافبک دفاعی توپ می‌زند؛ 
پستی که فصل گذشته در اختیار ایگور 
پوستونسکی کروات بود؛ بازیکنی که 
عملکرد قابل‌قبولی داشت و حالا 
رقابت سختی میان این دو خارجی 
در راه است. با توجه به جذب پویا 
پورعلی از طرف تراکتور، به نظر می‌رسد 
اسکوچیچ برای میانه میدان گزینه‌های 
پرتعدادی در اختیار دارد و همین مسأله 
می‌تواند رقابت را در این پست بالا 

حالی  در  خامروبکف  اودیل  ببرد. 
به‌عنوان یکی از ملی‌پوشان ازبکستان 
به تراکتور پیوسته که با احتساب 
ریکاردو آلوز، هفتمین بازیکن خارجی 
سرخ‌پوشان تبریز در فصل جدید 
محسوب می‌شود؛ تیمی که حالا یکی از 
بین‌المللی‌ترین ترکیب‌های لیگ برتر 
را در اختیار دارد. همچنین هلیلوویچ 
مهاجم تازه‌وارد تراکتور نیز در ترکیب 
اصلی تیم دراگان اسکوچیچ قرار گرفت 
تا مشخص شود این سرمربی قصد دارد 
ستاره تیم گوریتسا را به عنوان یکی از 
۱۱ بازیکن اصلی به زمین بفرستد. او در 
این بازی به عنوان بازیکن پست شماره 

ده وارد زمین شد تا در پست مهاجمان 
این تیم قرار بگیرد. او در این بازی 
غ از دو گل،  نمایش خوبی داشته و فار
رضایت کادرفنی و بازیکنان تیم تراکتور 
را هم جلب کرده است. او به عنوان یک 
هافبک دونده و در عین حال بازیساز، 
چند موقعیت برای مهاجمان خلق کرد 
تا تراکتور احتمالاً در این فصل بازیکنی 
داشته باشد که عاوه بر کناره‌ها، از 
عمق نیز به خط دفاع حریف حمله 
ببرد. نکته جالب اینکه هلیلوویچ با 
شماره ۷ در ترکیب تیم تراکتور بازی 
کرده که این پیراهن در فصل گذشته 

هم چندان مورد استفاده نبود.

خامروبکف ازبکی نیامده بازی کرد

رونمایی اسکوچیچ از ستاره‌ها
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با نگاهی به قهرمانی بسیاری از تیم‌ها در 
دوره‌های مختلف، به خوبی نقش یک 
هدایتگر درون زمین برای رسیدن به قهرمانی 

واضح و روشن است.
 در حقیقت بسیاری از تیم‌ها برای موفقیت 
علاوه بر داشتن ستاره‌های فوتبال، سرمربی 
نامدار و کاربلد و البته یک دروازه‌بان خوب، 
باید یک رهبر هم درون زمین داشته باشند 
تا این بازیکن در مواقع سخت بتواند تیمش 

را به سمت برد و پیروزی هدایت کند. 
اگر به ترکیب تراکتور در فصل گذشته 
رقابت‌ها که توانست خیلی زود قهرمانی را 
از آن خود کند، نگاه کنیم، همه این آیتم‌ها 
را دارا بود و درنهایت با بهره‌گیری از همین 
داشته‌ها به قهرمانی دست پیدا کرد و حتی 
اگر به وضعیت تیمی مثل پرسپولیس در 
قهرمانی‌های متوالی نگاهی بیندازیم، همین 
موارد دیده می‌شود و دقیقاً زمانی مدافع 
قهرمانی، جایگاه خودش را از دست می‌دهد 
که تمام و یا بخش زیادی از این آیتم‌ها را از 

می‌دهد.  دست 
در آن سوی ماجرا اگر تیمی نامتوازن و یا بخشی 
از این آیتم‌ها را داشته باشد، حتی با وجود 
هزینه‌های گزاف هم، تضمینی برای قهرمانی 
وجود ندارد. دقیقاً مثل تیم سپاهان که در 
طول سال‌های اخیر با وجود هزینه‌های بسیار 
زیاد هنوز نتوانسته به انتظارات هوادارانش 

بعد از سال‌ها پاسخ بدهد و همچنان ناکام، 
رقابت‌ها را به پایان می‌رساند. اما حالا پیش 
از شروع بیست و پنجمین دوره لیگ برتر، 

سپاهان متفاوتی را شاهد هستیم.
 با پیوستن احسان حاج‌صفی به جمع 
شاگردان محرم نویدکیا، سپاهان تیمی نزدیک 
به داشتن همه این آیتم‌ها شده است. تیمی 
با ترکیبی هوشمندانه، متوازن و پرستاره که 
نه‌تنها یکی از کامل‌ترین اسکوادهای لیگ 
بیست‌وپنجم را در اختیار دارد، بلکه به‌روشنی 
خود را مدعی شماره یک قهرمانی در لیگ برتر، 
جام حذفی و حتی یک چالش جدی در لیگ 

قهرمانان آسیا می‌بیند. 
ستاره‌های ملی‌پوش در کنار بازیکنان باتجربه 
لیگ داخلی، ترکیبی رقابت‌برانگیز را در اختیار 
نویدکیا گذاشته‌اند؛ ترکیبی که اگر محرم 
بتواند ظرفیت واقعی آن را آزاد کند، شاید یکی 
از بهترین سپاهان‌های دو دهه اخیر را ببینیم.
 در هر پست، این تیم گزینه‌هایی با کیفیت 
فنی بالا دارد و ترافیک بازیکن حتی به نقطه‌ای 
رسیده که انتخاب ترکیب اصلی برای کادرفنی 

به چالشی جدی تبدیل شده است. 
اما زمانی که بازیکنی مثل احسان حاج‌صفی 
درون تیم باشد، به طور حتم بخش زیادی از 
زحمت کادرفنی کم خواهد شد و به طور حتم 
این بازیکن، هم در ترکیب سپاهان نمایش 
بسیار خوبی خواهد داشت و هم می‌تواند در 
تنظیم تیم درون زمین بسیار مؤثر واقع شود. 
حاج‌صفی در حقیقت آخرین تیر سپاهانی‌ها 
برای رسیدن به قهرمانی است که در اختیار 
محرم نویدکیا گذاشته شده و به طور حتم 
همه سرمربیان سال‌های گذشته و ناکام 
این بازیکن را  سپاهان، دوست داشتند 
دراختیار داشته باشند، اما اگر سپاهان با 

این تیم قهرمانی می‌خواهد

آخرین تیر سپاهان در کمان

حضور حاج‌صفی هم روال چند سال 
اخیر را ادامه دهد، نه تنها قهرمانی نصیب 
این تیم نخواهد شد، بلکه احتمالاً شاهد 
تغییر و تحولات گسترده در این باشگاه 

خواهیم بود.
 سپاهان قبل از هر کاری باید از سد الدحیل 
بگذرد تا بتواند رقابت‌های سه‌گانه خودش 
را شروع کند؛ بازی‌ای که تجربه حاج‌صفی 

بسیار به کمک سپاهان خواهد آمد و اولین 
نمایش شاگردان نویدکیا و هم‌تیمی‌های 
حاج‌صفی را در این بازی نظاره‌گر خواهیم 

بود.

حاج‌صفی حاج‌صفی 
آخرین تیر آخرین تیر 

سپاهانی‌ها سپاهانی‌ها 
برای رسیدن برای رسیدن 

به قهرمانی به قهرمانی 
است که است که 

در اختیار در اختیار 
نویدکیا نویدکیا 

گذاشته شده گذاشته شده 
و به طور و به طور 

حتم همه حتم همه 
سرمربیان سرمربیان 

سال‌های سال‌های 
گذشته گذشته 
و ناکام و ناکام 

سپاهان سپاهان 
دوست دوست 

داشتند این داشتند این 
بازیکن را بازیکن را 
دراختیار دراختیار 

داشته باشندداشته باشند

گزارش یک
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